

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о работе МБОУ СОШ №1 с. Кизляр
по профилактике безнадзорности и правонарушений
на 01.09.2020г
 С целью совершенствования работы по профилактике и предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, активизации работы органов школьного самоуправления, защиты их прав и интересов несовершеннолетних в школе создан Совет профилактики правонарушений.  Совет профилактики является структурным подразделением школы и действует на основании Положения о Совете профилактики школы. 
Заседания Совета профилактики правонарушений проводятся 1 раз в четверть и по мере необходимости. На начало 2020-2021учебного года проведено одно заседание Совета профилактики.
     Советом профилактики школы регулярно проводится профилактическая работа с учащимися по направлениям:
- помощь семье в проблемах связанных с учебой деятельностью, посещением занятий;
- помощь ребенку в устранении причин, негативно влияющих на его успеваемость;
- привлечение учащихся, родителей, общественности, межведомственных структур к проведению внеклассных, внешкольных мероприятий,   всеобучей для родителей;
-- индивидуальное и групповое консультирование детей, родителей, педагогов;
- профилактика вредных привычек (месячники,  традиционные дни здоровья);
- изучение положения подростка в семье, в коллективе;
- организация индивидуального наставничества.
По состоянию на  1 сентября  2020 года в школе обучается 665 человек,  из них состоящих на профилактическом внутришкольном  и на учете  в ПДН   нет
       Ежедневно старосты классов отчитываются перед дежурным учителем после первого урока  о пропусках  занятий  обучающимися класса.
        Регулярно перед наступлением каникул составляется и утверждается план мероприятий школы по организации работы в каникулярное время с детьми, привлечение детей в оздоровительный лагерь « Солнышко». Особо отслеживается занятость  социально незащищенных детей.
    На классных собраниях с родителями проведены  беседы  по профилактике правонарушений среди подростков, о безопасности детей в интернете.
  В рамках реализации  Программы проводится  большая плановая работа  педагогом –психологом Дадовой А.В..
В образовательном учреждении реализуется комплекс мер, направленных на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечение прав граждан на получение основного общего и среднего образования.
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